Санктуарий. Путь наемника.
Дневник Химуры. Часть первая.
12 июня. 1357 год.

«Эх… Ну ничего не меняется… уже год прошел, как состою я в гильдии наемников, вот, и капрала присвоили уже, так сказать, за долгую и верную службу, а все одно: выполняю самую грязную работу … Нет, конечно, я не бегаю по совсем уж мелким поручениям, кольчугу,  там,  кому-нибудь натереть, но это все равно не то, на что я рассчитывал… Сейчас я охраняю дряхлый трактир на окраине Санктуария… А ведь при вступлении в гильдию, я как все тренировался… Проходил курс боевой подготовки, учился сражаться, шпионить, сводить конфликты на нет и многу чему ещё. Спрашивается, для чего все это? Для мирного сна в этом проклятом трактире!? Драки в этой таверне  большая редкость, что-то посерьезней –  совсем уж невозможно … Скукота…  Изредка только захаживает усатый стражник, расщепляет мне оставшиеся нервы: «Что ты тут ошиваешься наемник, глаза только народу мозолишь!» - с неописуемо наглым выражением лица он задает мне этот вопрос каждый раз, когда застает меня в трактире. Нужно ещё брать во внимание, что он не обязан заходит в таверну: гвардеец патрулирует улицы, и в трактир этот служитель закона заглядывать на должен, но нет… страж закона специально тратит пару лишних минут своей драгоценной жизни, чтобы зайти ко мне, и медленно, с важнецким видом, подойти, побрянцивая мечом и надо мной усмехнуться. Я не всегда мирно терплю его выходки, и частенько мы с ним ругаемся, если не деремся, за что потом мне регулярно попадает от всей дружной стражницкой братии. 
Если сказать совсем мягко, то стражники нас, наемников, недолюбливают. Мы, как они говорят, делаем их работу: охраняем людей, имущество, иногда целые торговые караваны. И что из больше всего, «бесит», это то, что мы берем за свою работу деньги, причем не маленькие… Еще бы мы бесплатно работали! Бронелобые (так мы иногда называем стражников) постоянно вставляют нам палки в колеса: под откровенно бредовыми предлогами отбирают у нас лицензии на оружие, из-за чего нам частенько приходиться либо ходить с вилкой в руке вместо кинжала...либо...ну..либо  «в тихаря» носить с собой оружие, чтобы они не заметили. Также часто стража пытается доказать суду, что наша деятельность вредит городу, что,видители, надо нашу гильдию объявить вне закона, проще говоря, закрыть. Куда там! Все прекрасно понимают, что без наемников город загнется. Вот так и живем бок о бок, грыземся друг с другом. Иногда негатив вытекает в вооруженные столкновения… ну это редко. Чаще всего серьезней обычной грызни не доходит.

Эх эхех… А я ведь между прочим образованный человек, не челядь там какая-то… Мой ныне покойный отец отлично владел европейской медициной. В детстве я изъявил желание тоже стать доктором, и папа, обрадовшись, начал со мной заниматься. Восемь лет я учил европейскую медицину по дорогим книжкам, которые мой отец привез из-за границы(в Санктуарии такое целительство в диковинку, так как здесь распространено знахарство). Иногда он занимался со мной лично, и даже на практике показывал мне, как лечить людей. По прошествии обучения он объявил мне, что ему нечему больше меня учить. Я стал таким же врачом как и он. НО всегда и везде  скрывается какая-нибудь  мелкая мерзкая НО, которая все портит. Моё НО – финансы. Чтобы кого-то лечить, мне нужна лицензия лекаря, стоящая довольно дорого(пятьдесят ранков – пятьдесят тысяч монет), а также европейский медицинский набор, который тоже стоит дороговастенько (в Санктуарии его не найдешь, значит необходимо заказывать из столицы Империи, а это влетит в копеечку). Я за смену в трактире получаю пятьдесят монет… Так что мне необходимой суммы никогда не заработать…  Но не все ещё потеряно, не все…
Мой хороший друг-вор Дорин, обещал меня взять с собой на какое-то прибыльное дельце…Вот заработаю деньжат, получу лицензию и буду в гильдии лучшим (и при этом единственным) лекарем. Эх, жизнь малина будет, это я себе обещаю!
У нас, в гильдии наемников, как и в любой уважающей себя организации имеется свой устав. Так вот, там ясно прописано: «дружба с ворами запрещена». Но ниже..ниже, мелким шрифтом ,примечание: «тот вор заслуживает уважения, который богатых обворовывает, бедных на трогая». Дорин как раз из той породы. Промышляет он исключительно в районе герцогов, графов и прочей зажравшейся аристократии. В своем воровском деле он мастер: лучшего вора в Санктуарии, чем он, будет найти, скажем так, затруднительно. Недавно у нас с ним состоялся разговор, который дал мне надежду:

-Химура, ты уже  с месяца три в  этом трактире дежуришь, наказан за что-то? – с легким недоумением спросил меня Дорин.

-Если бы… нет дружище, это теперь моё постоянное место работы…Я не знаю чем я насолил Локи,  но он ясно намекнул, что торчать мне здесь и торчать…
-Так, подожди…ты  же хотел лицензию купить… людей лечить... Помнишь ,ты мне вчера говорил?

-Конечно помню... только где мне деньжат взять то… Платят мне 50 монет за смену, а лицензия ,вместе с аптечкой, которую, как ты знаешь, достать тяжеловато, ранков на 70 потянет. Пойти что ли с моста спрыгнуть? А что, все проблемы разом решаться…
-Нет, прыгать не надо...- Дорин  засмеялся, явно намекая на то, что идея «недоработана»,немного поразмыслил, а потом продолжил – знаешь… я тут подумал…
-Я вижу.

-Не перебивай…. Наверно я смогу помочь… В пятницу вечером я подойду к тебе в трактир…
-А дальше что?

-А дальше узнаешь. И не когда меня не перебивай.

До пятницы осталось два дня, если не считать  сегодня… Меня очень сильно гложет нетерпенье. Но что сделаешь…придется ждать. Ждать…»
13 июня.

«Я не знаю что со мной происходит, но иначе, как схождением с ума это назвать язык не поворачивается…
Дежурю в трактире, как обычно, подпираю стенку, от нечего делать считаю, сколько раз посетители прожевывают кусок пищи, прежде чем проглотить. Входит  знакомый стражник, как обычно нервирует меня своими претензиями … Тогда я не просто раздразился : меня переполнила злоба, и я что есть силы ударил ему под дых кулаком… Дурак… С дуру забыл, что у него там кираса… Было больновато, мягко говоря. Весь трактир надо мной смеялся, ,а стражник что-то мне провякал про арест и покинул заведение… Тоже мне, испугал… арест, понимаешь. Знаем, плавали, на полу камеры лежали и лицо руками закрывали… от ударов…
Но это только начало прекраснейшего рабочего дня… Ни с того ни с сего я теряю сознание. Очнулся там же где и упал – на грязном полу, в окружении объедков со стола... Добрый люд таверны даже не обратил на меня внимания – конечно, я все понимаю, ведь каждый день люди вдруг падают в обморок. Ндя….

Но главное не это… Когда я лежал в отключке мне приснился Принц Кадакитис с какой-то женщиной, переодически превращающийся  в змею… Они молвила мне о том, что Санктуарий погряз в пороке и скоро будет наказан за то, что люди забыли всех остальных богов, кроме Дирилы. Такой вопрос:  Санктуарий и так называют городом убийц, воров и как их…менестрелий…. Куда ещё порочней то? Нет … я наверно,просто когда падал, головой ударился…. Иначе я ни как не могу это объяснить…»
14 июня.

«Ну что… уже завтра я узнаю, что же мне хочет предложить мой хороший друг  Дорин…
Справедливо заметить, что последние два дня совсем не похожи на мою спокойную и размеренную жизнь : хоть что-то необычное, да происходит. Сегодня, к примеру, к нам в трактир ввалилась гадалка, одетая в очень яркие, пестрые одежды. Её наряд отрицательно сказался на первичном впечатлении на меня – уж больно он был яркий и раздражающий. В принципе, понятно, что сейчас она подойдет к кому-нибудь, и, произнеся фразу: «Дорогой, позолоти ручку, всю правду тебе расскажу»,  начнет рассказывать свежепридумманую историю его дальнейшей жизни, ну, или смерти. Кто бы мог подумать, что подойдет она именно ко мне… А у меня ни гроша в кармане нет. А если и было бы что-то, не подал бы- самому надо жить на что-то:
-Миленький, позолоти ручку, всю правду тебе расскажу.

-Точно всю?- Ответил я ей, выражая полное безразличие к её, в буквальном смысле, яркой персоне.

Гадалка смутилась. Кажется, она ожидала совсем другого ответа.

-Что всю? – спросила меня собеседница.

-Правду всю расскажешь? – Меня немного расшевелила тупость гадалки, и ответил я ей уже более увлеченно.

-А...А ну да, всю, расскажу все, что было и что будет в твоей жизни! – Гадалка сильно оживилась.

А вот моё оживление улетучилось. Но отвечать надо было, и я сказал ей совершенно безразличным тоном:

-Ну и что же было у меня в жизни?
Я  знаю несколько настоящих С'данзо  (Это люди, обладающие даром предвидения), а это чучело в пурпурном платье на С'данзо не похожа… совсем. Я приготовился услышать гарантированный бред о себе, начиная с того что меня зовут Саид (лицо у меня восточного колорита, а все в Санктуария из данного этноса Саида только и знают), и заканчивая тем, что я действительно наемник, но стою я здесь, потому что наказан за что-то. Если так подумать, то это логично. Такую работу поручают только новичкам и штрафникам…ну и мне, видимо…
Гадалка взяла мою ладонь, что-то по причитала на своем и выдала мне следующую информацию:

-Вижу…все… вижу, Саидом тебя зовут… - Я ожидал именно такого ответа, поэтому без каких либо усилий сдержал себя от смеха и продолжил слушать, ведь… ведь концерт ещё не закончен. Я одобрительно кивнул, и она, улыбнувшись, продолжила –Вижу…мечи вижу, деньги… кинжал..наемник  ты… -ну об этом мог догадаться любой прохожий, просто посмотрев на значок наемника на груди…- вижу… в чем-то ты провинился, и поставили тебя сюда недавно в наказание- я снова кивнул.Эх…скучно…опять все по сценарию, ну ни капли оригинальности… Гадалка протянула ко мне ладонь, видимо, ожидая вознаграждения за свой, так сказать, труд. 
-Что, уважаемая, ждешь монетку? - спросил я гадалку.

-Да, дорогой, ведь все правильно прочитала по ручке твоей , дай деток покормить- она на меня так жалобно-жалобно посмотрела, думала, я на это куплюсь. Куда там…
-А не будет денюжки, сказочница. Меня зовут Химура, слышишь? Не Саид, Химура. А стою я здесь не потому что наказан! Нет, а потому что я…читай по слогам, не-у-дач-ник. Ха-ха. НЕУДАЧНИК!

Я не знаю почему, но мне стало смешно, хотя нормальные люди в этой ситуации были бы серьезны, или даже грустны.
Псевдо С’данзо, поняв, что, мягко говоря, ошиблась, быстро ретировалась из трактира. На мой дикий хохот прибежал мой хороший знакомый. Нет, не Дорин, нет… стражник!(кстати, надо у него имя спросить, как никак он мне уже как родной):
-Что наемник, узнал своё жалование и смешно стало?

Смех исчез…бесследно…я подошел к блюстителю порядка вплотную, и негромко, твердым уверенным голосом произнес:

-Слыш ты… бронелобый…я ж не посмотрю что ты стражник, по личику твоему правительственному заеду -шлем не поможет…
-Попробуй…
За словами последовало действие. Ловким движением я заломал ему руку, пинком толкнул к двери, подбежал и второй ногой выпнул его из трактира. «Пошел отсюда, трактир это моя территория!».

Как нестранно, он не вернулся. Хотя я ожидал, что он опять приведет своих дружков-стражников, и они пригласят меня к себе в гости…на чашку чая, так сказать…
Остаток дня прошел без особых происшествий. Эх..завтра  настанет День икс..или игрек..как там в математике говорят?...»
15 июня.

«Я богат! Я богат! Я никогда не держал в руках СТОЛЬКО денег! Ну все! Вот и малина пришла! Завтра схожу в ратушу, оформлю лицензию, закажу у знакомого караванщика медицинский набор…эх. Да у меня ранканов  тридцать ещё сверху останется!!!!!!
Так… теперь все по порядку. Без невротики.
Рабочий день прошил без излишеств. Правда был один конфузик – ввалился к нам один пьяный, стал приставать к какой-то молодой, довольно симпатичной даме …ну решил я заступиться. Подхожу, значит, к нарушителю , а эта дамочка выхватила кинжал  и пырнула его в пузо… Я даже не заметил откуда она оружие достала. Эх..старый стал, слепой… И тупой, наверно…
Задержать мне её не удалось – шустрая стерва… А если подумать, то это не она столько шустрая, сколько я…лентяй… С детства не любил упражнения на выносливость. Поднимать тяжести – это пожалуйста, а бегать…увольте…
В итоге Локи (мой непосредственный, так сказать, начальник) мне влепил выговор за то , что я, видители , «не справился с поставленной мне задачей и не пресек конфликт». Кто ж знал … Женщины пошли конечно… Уже встает вопрос : кто кого защищать то должен… А до дома провожать?

Но я особо не расстроился , у меня в голове мелькал один набор мыслей: «Дорин», «Деньги», «Работа» , «лицензия».

Сразу после увлекательнейшей беседы с Локи я побрел до моего ненавистного трактира. Уже начало потихоньку темнеть, и мне, если честно, было немного не по себе идти одному по улице. Особенно мне стало страшновато, когда я подошел к Лабиринту. До трактира две дороги – короткая, через Лабиринт, и что по длинней. Я всегда хожу вторым путем, хоть и по нему необходимо делать большой крюк.. Хотя я в Санктуарии не первый день, и мечом владею , так сказать, умеренно, но все же… Это такой город, что убить могут кто угодно и где угодно, а также кого угодно. Человеческая жизнь здесь ничего не стоит. Всем известно, что Лабиринт –наиопаснейшее место в городе. Стражники  туда ходить бояться (кроме церберов, естественно), торговцы и аристократия без пары-тройки охранников ( Практически всегда в роли этих охранников выступаем мы – наемники) Лабиринт видят в своих самых ужасных кошмарах.  А я чем лучше?
Вот и побрел я до трактира по длинной дороге, через квартал ремесленников и бедноты.

Дошел спокойно, о чем свидетельствует отсутствие открытых ножевых ранений … Хе-хе. Шутка. Опять неудачно пошутил…
И так ,встретился я с Дориным. Одет он был как обычно: легкие кожаные сапоги, простые штаны, относительно короткий черный плащ с капюшоном , куда мой хороший друг «ныкает» все только что украденное, там же он прячет кинжал с дубинкой, набор отмычек. В общем, стандартный воровской набор.

«Ну что Химура, готов?». Вопрос этот, если честно, подействовал на меня раздражающее.Я несколько дней, так сказать, жил этим днем, а он ещё спрашивает… Но я спокойно одобрительно кивнул.

Повел он меня на окраину города. В пути мы разговорились:

-Дорин, дружище, куда мы идем?

-Знаешь купчиху Жаклину? Ну она ещё снадобьями разными торгует и прочей мелочью.-Я отрицательно покачал головой.- Ну ладно…тогда скажу проще… Она провернула выгодную сделку, и следовательно, она сейчас при деньгах… От тебя требуется самая малость : ты её отвлечешь, я оглушаю. Деньги пополам.

-П..п..подожди..и это все? Это и есть то важное дело, которого я два дня ждал?

-А что тебе еще надо? Ты хотел денег- вот будут тебе деньги. Не нравиться –можешь идти.

Остаток пути мы шли молча, я его ни о чем не спрашивал, и он молчал, видимо, думал куда деньги потратит. У меня с этим, как ни странно, проблем не возникало.

Через некоторое время мы подошли к домику на окраине города. По размерам небольшой, но выглядит прилично. Во дворе суетилась некая дама – это и есть «объект».
Дорин  показал мне знак в виде  двух скрещенных пальцев , начал обходить дом  - сигнал к действию. Я медленно, не спеша подошел к женщине. Заметила она меня не сразу : я весь одет в черное, а на улице уже стемнело
-Здравствуйте уважаемый. С кем имею честь говорить?  -В её глазах виднелось ангельское спокойствие. Видно, она не знает, в каком городе живет, раз приход нежданного гостя ночью для неё в порядке вещей. Меня это немного удивило.

-Я?...а кто я… тьфу ты, сбили меня с мысли…-тут она уже видно насторожилась, и начала от меня медленно отходить. Сзади от неё, в метрах семи стоял Дорин с дубинкой и показал мне знак «рот в замок» : все понятно, это значит что рядом стражники, и нельзя допустить чтобы она закричала.- Простите, я просто весь день работаю в трактире, я наемник, видите.- Показал ей пальцем на значек, она, видно, немного успокоилась. Необходимо было закрепить эффект. Дорин тем временем подкрадывался к ней.- Так вот, и я никак не успеваю к вам заскочить… Мои знакомые говорят, что у вас множество разных товаров.- Все… в её очи вернулось то ангельское спокойствие, видно, она уже собиралась что-то сказать, даже рот открыла… но дубинка Дорина сработала быстрее.
-Химура , ты дурак! Не..ну совсем идиот, что ты сделал????
-П.П…Почему?

-Из-за тебя теперь придется её прикончить… а я никогда не спускался до убийств!Слышишь! Я не убийца!
-Да почему убить то?

-Ну сам посуди. Когда она очнется, она что вспомнит? А? Она вспомнит о наемнике, работающем в трактире! Тебя же вычислят… Идиот… Не мог ничего другого придумать!? 

Я понял свою ошибку… Дорин посмотрел на меня укоризненным взглядом (в тот момент мне стало как-то совсем не по себе), взял кинжал и перерезал ей горло. 

Позже  он обыскал её – никаких ценностей при ней не оказалось, значит все дома. Взломав входную дверь(которая была почему-то закрыта),мы принялись обыскивать её жилище. Вещи уносить не стали, а вот деньги мы себе присвоили. Всего двести тридцать четыре ранка ранка(двести тридцать четыре  тысячи монет).

Поделили все поровну, как и договаривались. Я извинился перед Дориным, но он  в ответ уныло отмахнулся, мол, все нормально. Позже мы дошли до развилки и разошлись в разные стороны : он к себе домой, в  лабиринт(смелый человек…я бы никогда в жизни не поселился бы там), а я к себе в казарму, прятать деньги и спасть»
16 июня
«Я не везуч по жизни, это факт. Пока я прятал деньги, меня чуть не вычеслили. Наемник Хеленд, чертов клептоман, тщательно высматривал, что и куда я прячу. Обнаружив за собой слежку, я , вежливо, но с примесью наглости объяснил ему, что следить за мной не следует. Хоть я спрятал деньги в относительно надежное место, все равно, я переживал за сохранность своего новоприобретенного имущества.

Мои сомнения развеялись полностью, когда в свой выходной (а выходные у меня бывают крайне редко), я дрожащей рукой открыл тайник, и ,обнаружив мои ранканы, успокоился.

Бегаю я редко, медленно и крайне неохотно. Но, если есть стимул, то можно и постараться, верно? О лицензии лекаря я мечтал давно, поэтому до ратуши я домчался рекордно быстро. Как оказалось, зря я так торопился – на оформление заветного документа уйдет неделя, если не больше… чертова бюрократия, Дирила её дери…
А пока, видимо, мне придется досуществовать в моем «любимом» трактире, в окружении таких «полюбившихся» мне людей, как усатый заносчивый стражник, пьяниц, постоянно падающих мне под ноги, и подозрительных личностей, в любой момент способных устроить поножовщину в таверне…»
17 июня.

«Надо уходить с этого трактира, однозначно. Если я ещё хоть день здесь ещё поработаю, то мне понадобятся поминальные свечи, а не документ лекаря…
Начиналась смена как обычный рабочий день. Правда, если копнуть глубже, то она все- таки была  не совсем обыкновенной. Сегодня я уже мог себе позволить пару-другую кружек пива, а также свиные ребрышки. Да , деньги это великая вещь! Как я раньше без них обходился? Наевшись до отвалу, я, наконец, принялся за работу. Трактирщик был крайне удивлен моим желанием отведать нормальную пищу. Сколько он меня помнит, я всегда еле сводил концы с концами, ведь за смену мне платили 50 монет…  налоги, а также постоянные штрафы «за плохую работу» от начальства , а именно от Локи ,окончательно сводили меня до  статуса «нищий». Трактирщик не стал спрашивать, откуда ко мне привалило такое финансовое счастье, да я бы ему и не ответил…
В общем, сегодня я был сытым, и , следовательно, довольным. Я даже на моего старого знакомого – стражника, не стал орать, а угостил его кружкой пива. Он сразу подобрел, хотя, конечно, не ожидал такого поворота событий. Работа есть работа, и о своих обязанностях я не забывал, за что позже поплатился…
В трактир зашел человек в сером плаще, рукой держась за ручку кинжала – кого-то высматривал, злым таким взглядом. Так смотрят люди, желающие кого-то убить...
Инцидента с девушкой мне хватило под завязку, поэтому я его выпроводил, довольно грубовато. Он ещё пробормотал что-то… Кажется, он мне угрожал.
Прошло несколько часов. Ко мне снова зашел блюститель порядка, мы разговорились…решили так сказать, поспособствовать беседе путем принятия алкогольного напитка – пива.  Проще говоря, мы напились. Поняв, что пьяный, а также вспомнив, что таким мне быть крайне не желательно, я , решил протрезветь. Встал, принялся ходить по трактиру, преимущественно прямо, не косясь и не спотыкаясь. Когда я проводил какие-то причудливые манипуляции со стулом ( что конкретно я делал, не помню, скорей всего облокачивался на него и пытался выпрямиться), в мое поле зрения попал тот самые незнакомец, которого я пару часов назад выставил за порог. Я подошел к нему, уже хотел что-то сказать… но человек в плаще был трезв, в отличие от меня. Он решил со мной не церемониться. Ловким движением руки незнакомец выхватил кинжал из ножен и пырнул меня в живот.  Дальше я смутно помню, что за ним погнался мой собутыльник… трактир был пуст, и ни кто не мог мне помочь. Правда… мне было не так больно, как могло бы – я же был пьян, пиво работало как …как, слово такое мудреное ещё, о…как обезболивающее.
Дальше я потерял сознание. Очнулся в храме Дирилы… Надо мной совершали какие-то обряды местные жрецы, а рядом стоял Дорин, который, как оказалось, помог стражнику притащить меня в храм.

После завершение всех процедур, мне разрешили встать – я сразу взглянул на свою рану – её не оказалось! На том месте, куда меня недавно укололи кинжалом, чистая кожа, без шрамов! Даже следов не осталось. Жрецы объяснили мне, что Дирила дала мне второй шанс, исцелив меня.
Дорин отдал мне рисунок с изображением обнаженной женщины…Я сразу вспомнил кто это… Хозяйка таверны, в которой я работаю! 

-Дорин… это…это то что я думаю? Подожди… зачем ты мне дал этот рисунок?

Мой собеседник не сразу ответил мне… проведя глазами по храму, он кашлянул, потом не намного задумался, а затем уже произнес:
-Понимаешь… дело в том, что этот рисунок…нарисовал ты…
-Я?! Как, когда! Я же…
-Когда тебя принесли в храм, ты весь истекал кровью. Жрецы начали проводит обряд исцеления, как внезапно рана на тебе затянулась,  ты привстал, и с закрытыми глазами взял в руки карандаш и листок, и…и начал рисовать…
-Бред…откуда у меня листок, карандаш…и… вообще… Это бред…бред… Нет, это невозможно! Ну скажи что ты пошутил! Дорин, ты же шутник, я знаю! Скажи…
Но дорин не шутил, это было видно по его выражению лица… серьезному, и при этом сильно озадаченному… в храме установилось гробовое молчание… немного погодя, он произнес:

-И ещё…когда ты привстал, и начал это рисовать…  там- Дорин показал на северную часть храма- появилась какое-то человекоподобное чудище…оно… пригрозило , что если народ Санктуария не исправиться, то городу конец… я не знаю как это понимать… Извени Химура… пойду ка я домой…может это сон, и я проснусь…
И Дорин вышел… Я же ещё несколько минут простоял в ступоре, озадаченный всем тем, что произошло… Я никогда не верил ни в магию, ни в божественные силы… а тут такое…после раздумий решил последовать примеру моего друга – пошел спать в казарму…»
18 июня

«Посидел  значит, подумал, поразмышлял, и пришел к выводу, что постоянно пытаясь понять причину всего со мной произошедшего в последнее время , я приближаю нервный срыв , сопровождаемый схождением с ума. Оно мне надо? Я решил жить так же, как и жил прежде…с деньгами только. Хе-хе… Хотя я и не забраковываю версию, гласящую, что всему виной ранканы (вполне вероятно, они прокляты), добытые незаконным путем, мягко говоря... так это или нет, но быть сытым и не от кого независящим мне настолько понравилось, что я решил попытать счастья. Я оставлю деньги себе. Будь что будет.

Не стал я рассказывать никому в гильдии о моих злоключениях... Да и вообще: лучше будет, если это останется в тайне. Я уверен – Дорин также считает. И Стражник никому ничего не скажет:  ему лишние проблемы не нужны; он тоже был на работе…и…напился. А вот жрецы из храма…вот они могут проболтаться, могут, как пить дать. У этих ученых мужей язык по активней работает, чем у других жителей Санктуария. В любом случае, - убивать служителей Дирилы я не собираюсь… Придется только надеяться на то, что их всех за языки оса ужалит…
Локи, естественно, так же не в курсе моих похождений. А если для него выясниться, что я напивался на работе… Ухххх… То не будет у меня больше работы, не  будет… Меньше знаешь – меньше наемников изгоняешь. Я так считаю.

Рана чудесным образом исчезла, и я мог спокойно выходить на работу. Ещё с неделю мне ожидать «новой», лекарской жизни, а пока в трактир…работать.
Придя в таверну утром, я сразу приобрел себе приличный такой кусок говядины, а также выпить…нет, не пива…вина. На пенный напиток я зуб заточил.

Сидел, значит, я за столом в углу, вкушал винцо, ел мясо. В общем, тихо и мирно, никого не трогая, никому не желая зла, существовал. На столике в центре трактира, так же как и я, мирно, располагалась такая из себя обыкновенная куча разнообразнейшей посуды: здесь и чашки, и тарелки, кружки даже имеются…в общем, дребедень всякая… Народу в трактире не так чтобы уж много, но и не мало. В порядке нормы, я так бы сказал.
Очередная передряга произошла из-за моей рассеянности, Дирила её дери…

В трактир вошли парень, одетый в кожаный камзол, и девушка в довольно просторной черной мантии. Безобразная, бесформенная куча тарелок в самом центре увеселительного заведения не могла долго оставаться без внимания. Действительно, одна из служанок спохватилась и понеслась ликвидировать бардак.
Её перемещение приостановилось: парень, что вошел с девушкой, завел с прислугой беседу. Я не слышал, о чем они говорили…да это и не важно. Главное то ,что я, лентяй этакий, не придал значение суете девушки в мантии. А суетилась она около той самой кучи тарелок…пропади она пропадом. Было заметно, что незнакомка  приподняла одну из блюдц, что-то под неё положила, а затем опустила предмет обихода на место. После всех проведенных манипуляций с тарелками девушка окликнула парня, беседующего с служанкой, и они в быстром темпе покинули трактир.
 Из-за того что я поленился встать и проверить, что же дама в мантии там творила с тарелками, я снова получил набор незабываемых ощущений.
Служанка приблизилась к злополучной куче, стала её, так сказать, разгребать. По прошествии примерно минуты из её уст издался пронизывающий крик. Шум, паника… Все , и я в том числе, сбежались к ней и уставились на тарелки. Даже хозяйка заведения примчалась с верхних этажей, причем довольно быстро. 

На столике в центре трактира, вверху кучи, лежала колба с наркотиками…
На рев прислуги примчалась стража. Узнав, что в трактире наркотики, они арестовали хозяйку. Меня же, как ответственного за порядок в заведении, попросили пройти  в участок стражников, так сказать, для «разбора полетов».

В доме стражи произошла череда не совсем веселых разговоров с различными личностями: сперва меня допрашивал капитан гарнизона; затем я имел честь говорить с самим, только что прибывшим, Принцем Кадакитисом. Он лично меня допросил. Два раза…
Не стану я вдаваться в подробности: итог сего мероприятия для меня мог бы быть и хуже. Трактир закрыли,  меня отпустили. НО…при этом эти стражи порядка отправили молодого гвардейца ко мне в гильдию, к Локи… Поведать, так сказать, о том, «какие люди у них работают, рассеянные , халатные». Что же касается владелицы таверны, то её судьба решена – тюрьма. Так я понял из разговора капитана с Принцем.
К моему удивлению Локи не стал мне как обычно читать морали о том, что « истинный наемник должен быть быстр, ловок и внимателен». Он просто влепил мне штраф «за халатность» - пятьсот монет.

Не будь у меня купеческих ранканов, я бы расстроился несправедливому удару по моему бюджету. А так… ни чего страшного, заплатим…»

21 июня
« Довольно интересный и занимательный день сегодня прошел: я и старых друзей повидал, и на празднике побывал… Впрочем, обо всем по порядку.

Прошло несколько дней после моей последней записи. Ничего кардинально нового не произошло: в трактире я более не дежурю по причине его закрытия; пока ожидаю заветный документ и аптечку я полностью свободен, и никакой Локи мне мою свободу не ограничит.

Несколько дней я бездумно бродил по городу. Сегодня же в голову мне пришла мысль навестить забытых мною, ввиду последних событий,  людей.

Сперва я заглянул к Хитцугаю – помощнику, а по совместительству и другу Дорина. Так как Хитц(его друзья так называют) проживает в одной хибарке с Дориным, я , получается,  повидал обоих сразу… ну или «убил двух зайцев», кому как нравиться.

Мы,  хорошо так, от всей нашей воровской(и наемнической) души пообщались на разнообразные темы, в частности, о проблемах воровства в современном обществе, о возможности проникновения в городскую ратушу, ну…также  и о  других не менее увлекательных вещах. В ходе визита мне удалось по беседовать с Дориным с глазу на глаз: мы условились никому не рассказывать о инциденте в храме. С жрецами, оказывается, Дорин уже договорился. Вот такой вот он шустрый, все успевает.
Наверное тот, кто сейчас читает данные строки моего дневника заметил некоторое несоответствие: раннее я указал, что в лабиринт заходить побаиваюсь, а сейчас же пишу, что к Дорину заглянул на огонек.( я надеюсь вы ещё не забыли, что его жилище расположено в самом центре опаснейшего района города).Хочу вас разуверить- никакого несоответствия нет: «боюсь ходить» не значит, что совсем не хожу. Я просто на просто лишний раз стараюсь туда не захаживать ,вот и все.
Покинув ворюг, направился я в квартал ремесленников, к мастеру на все руки, кузницу Хину.

Хин в Санктуарии не так уж чтобы давно, но корни пустил основательно. Все благодаря его легкому отношению к жизни, а также редко сейчас встречающейся любви к своей работе. Ему нравиться то, что он делает, и это просто  восхитительно! Радоваться за  такого человека остается, да и только. Хин изготавливает отличное оружие, доспехи и прочую полезную в хозяйстве дребедень, например замки для дверей. Дом у него разделен на две части: «жилая зона» и кузница. Проще говоря, где живет, там и работает. А что, удобно: проснулся, продрал глазоньки, и вперед, за работу!
Хин не обычный кузнец. В отличии от прочих законобоязлевых ремесленников, этот мастеровой легко преступит закон, если это не связано с большим риском, и, конечно, даст прибыль. Так, к примеру, он напрямую сотрудничает с гильдией воров, (в которой состоят Дорин и Хитц)а также с нашей, с гильдией наемников. Общаясь с Хином, можно не бояться, что он будет занудствовать про правила, законы, и, тем более, «сдаст» тебя страже. Я так думаю, именно по этой причине его изделия раскупаются моментально, а заказы расписаны на месяц вперед. Ведь кто в основном пользуется оружием? Стража, наемники и криминальный элемент различной масти. Именно этот «элемент» является основополагающей его успеха.
Хин показал мне своё новое изделие: симпатичный такой палаш с серебряной окантовкой. Говорит, аристократ один заказал.  Мы немного пообщались, а позже решили прогуляться до центральной площади Санктуария.
Пришли мы как раз во время: на площади собралась громаднейшая толпа народу, внемлющая словам Принца Кадакитиса, сообщавшего о своем приезде в Санктуарий. Что самое главное, так это то, что он пригласил всех на празднество по случаю его приезда, а так же назначения Губернатором города. Пир проходил в полночь, в трактире «Белая Лилия» - популярнейшем месте Санктуария. Днем это таверна, там можно выпить, закусить. Ночью это бордель, там можно…расслабиться, скажем так.
После окончания выступления Принца мы направились к Дорину: надо же его с Хитцугаем предупредить. 

Парни очень обрадовались объявлению, хотя и не стали говорить причину своей оживленности. Но я то знаю, что ночью, во время праздника, эти двоя устроят тотальную отчистку города от всех материальных ценностей. Это самое подходящее время, так как практически все жители будут на пиру.
Ещё пару часов мы с Хином побродили по вечернему Санктуарию, который, словом, больно не отличался от дневного и утреннего, а затем разошлись, условившись встретиться на празднике.

Пир прошел на ура! Кому может не понравиться бесплатное вино, омары, креветки и прочие вкусности? Также на празднике проходил ежегодный концерт «Белой Лилии». Полуголые куртизанки танцевали, чуть ли не обнажая все свои прелести. Вот не знаю как остальная мужская половина, присутствующая на пиру, а нам с Хином ой как понравилось! Кстати, Локи тоже присутствовал, даже с полуголой нимфой на сцене танцевал.
На празднике были все…все, кроме Дорина и Хитца: этим парням бесплатная пища и обнаженные красотки не прельщают. Они проводили тотальный грабеж города. Интересно, сколько они наворуют? Уверен, что слово «много» не в полной мере опишет тот объем добра, который эти два талантливейших вара притащат утром.»
Дневник Химуры. Часть вторая.

22 июня

«Подъем обещал быть тяжелым, и не спроста: мной прошлой ночью, на празднике, было выпито столько жидкости , эх… сколько, наверно, я за всю жизнь не выпивал. А напитки то , между прочим, алкогольные. Эх… вот от этого с утра голова давала о себе знать с неслыханной наглостью. Болела, проще говоря.
Встав с кровати ( а удалось  мне это действо только благодаря неимоверным усилиям воли, ибо напился я вчера, и спать хотелось, если бы кто знал, КАК), дойдя до ручья и умывшись, в голове моей промелькнула мысль, гласящая о том, что не помешало бы сходить к Дорину с Хитцугаем. Вполне вероятно, что они уже завершили тотальную отчистку Санктуария от всего ценного. Уж больно любопытно было поглядеть, чего же эти умельцы за ночь то праздничную себе присвоили. Хоть в жизни я видал многое, но эти двое сумели меня удивить, показав, что они  достали  за ночь: среди кучи таких банальных вещей, как деньги и украшения, для себя нашли местечко необыкновенные изделия:  первый меч, выкованный в Санктуарии; шпага принца Кадакитиса, а так же картина с изображением какого-то мужика в темном плаще, жреца, что ли…Произведение искусства это висело раньше у Кадакитса в резиденции, теперь же радует наш глаз. Стоит ещё упомянуть банку зеленоватой бурлящей жидкости, назначение которой мы так и не сумели разгадать.
Стоит ли говорить, насколько поникшими сегодня ходило большинство людей. Их можно понять:  почти у каждого что-то, да украли  ( бедняки и крестьяне не в счет: Дорин и Хитц представителей данных сословий не трогают ). Я представляю выражение лица нашего дорого принца Кадакитиса, в отчаянии разыскивающего свою шпагу, ну…и картину.
После Дорина, зашел, значит, в ратушу: оформили, уже, оказывается, мой заветный документ! Ещё вчера, перед праздником печать поставили, черти! Оплатив «Имперскую пошлину» в размере пятидесяти ранканов, я, наконец, забрал долгожданную бумажку, подтверждающую, что я –врач, лекарь, знахарь, целитель…все…словарный запас иссяк… 
И караванщик, у которого заказывал я лекарской набор, не подвел. Цену, правда, запрашивать начал выше, чем условились. Но со мной такой фокус не прошел: пригрозил ему проблемами  с наемниками, так он как миленький отдал набор. Еще и спасибо сказал.
После всех коммерческих манипуляций в кошельке у меня благополучно находить целых пятнадцать ранков. Данный факт, к слову, существенно повышает мне настрой, тягу к жизни, я бы сказал.

С  сегодняшнего дня я полноценный, самодостаточный врач, способный оказывать медицинские услуги населению. Локи, начальника моего, нельзя ни как было оставлять в неведении по этому вопросу, и мне пришлось поведать ему  про свой новый статус – лекаря.

Локи не огорчился, не разозлился, и даже не попрекнул меня ни в чем. Кажется, он даже обрадовался. Боец из меня не то что бы уж никудышный… отсутствует талант к фехтованию, и все тут.

Для того чтобы остаться наемником, пришлось мне перезаключить с гильдией контракт, по которому мне по прежнему будет начисляться зарплата, при этом, зарабатывая как лекарь, мне придется отдавать процент от своего дохода в казну гильдии, проще говоря, пошлина. Также  меня по прежнему периодически будут «засовывать» на такие повседневные для наемника задания, как охрана  чего либо.

День , в целом, прошел неплохо. Я достиг своей цели – стал врачом, и при этом сохранил членство в гильдии. Кстати, значок я теперь ношу новый, медицинский. Симпатично выглядит, между прочим.»

23 июня.
«День просто адский! Адский! Санктуарий такого никогда ещё не испытывал! Ночью произошло сильнейшее за всю историю города землетрясение. Это была Тряска с большой буквы! Большинство зданий лежит в руинах, погибло огромное, даже для Санктуария, количество человек. Хорошо ещё, что никто из моих друзей не пострадал. Правда, кузница Хина покорежилась не на шутку, и гильдия наша, не оставаясь в стороне от всеобщей разрухи, почти разрушена до основания. Ну а про хибару Дорина  я вообще не заикаюсь… одна солома по ветру летает…

Но, как известно, беда не приходит одна. В окрестностях нашего многострадального города была замечена небывалая активность монстров. Несколько путников уже погибли, пытаясь выйти из Санктуария. Твари не осмеливаются заходить  в само поселение, но, как мне кажется, в скором времени они наберутся животной наглости и нескончаемым потоком ворвутся в город.

Сегодня я излечил довольно таки много народу, тем самым наполняя мой кошелек. Много людей погибло, да…Но ещё больше ранило, и для лекарей всех мастей сейчас по истине горячая пора.

Если говорить более конкретно, то за сегодня я заработал целый ранк, сам! Правда, пошлину на прибыль никто не отменял, но все равно, сам факт того, что мои финансы крепнут, радует. А как сейчас не хватает положительных эмоций, кто бы знал…

Сегодня из соседнего города в Санктуарий прибыл Зак – мой хороший друг, тоже наемник. Ума не приложу, как он пересек плотный монстрячий кордон вокруг города. Главное, что прошел  и остался жив.
Зак очень исполнительный. Если ему не по душе упреки начальства, ну или претензии стражи, то он молча все выслушает, покивает головой и пойдет, куда шел. Я же всегда возражаю, за что и получаю…Хм, стихами заговорил…
В связи с чрезвычайной ситуацией, возникшей в городе, Локи, в прошлом закаленный в боях солдат, распрощался с кабинетной гильдиской должностью, переведясь в боевой отдел. Сегодня мы с ним частенько виделись, иногда даже переговаривались, помогая пострадавшим после сокрушительного землетрясения. Кажется, он стал  немного лучше ко мне относиться, уважать, что ли. Я надеюсь на это, так как чувствую, что мне с ним ещё работать и работать…
Весь город озадачен причиной всего произошедшего. Ну не может же просто так, случайно, произойти сильнейшее в истории города землетрясение, и в этот же день откуда не пойми взяться полчищу чудовищ.

Сегодня приставили меня охранять одну семейку графов: мать и сына. Глава семейства своего высокого положения в обществе добилась сама, приятно выглядит, образованна, умна, вежлива. Подарок, а не женщина. Сынок же её, которого кличут «кроликом» , довольно вредный паренек, и матери приходиться с ним не легко. Пару дней мне придется сопровождать их в любых прогулках по городу. А то мало ли, монстр, бандит какой, а я тут, весь готовый, так сказать, к защите. 
К сопровождению приступлю завтра. Сейчас надо хорошенько выспаться, а то, чувствую, трудный день предстоит. Хотя я и не перевариваю разного рода охранные задания, но, сопровождать богатую семью всяко лучше, чем гнить в дряхлом трактире… Эх, как вспомню, так тошно становиться…»
24 июня

«По городу прошла весть: убито около сотни горожан.  Оказывается, утром, с западной стороны Санктуария в город, как я и предполагал, ворвалась стая монстров и поубивала всех, кого успела найти. Бедняги явно пытались сопротивляться, о чем свидетельствуют разбросанные по всюду топоры, копья и прочие подобные орудия. Самое, наверно, обидное, что в разгар резни стражи не было по близости, и, по прибытии на место, так сказать, происшествия, гвардия обнаружила лишь трупы. Твари, по всей видимости, поняв, что они убили кучу народа , и уже пора заканчивать, вернулись обратно.
После этого Принц приказал усилить охрану города, подключить, так сказать, все резервы. Были стянуты все гвардейские отряды, находящиеся в данный момент в городе. К началу дня стража образовало плотнейшее кольцо вокруг города, кордон, через который монстры не смогли бы попасть в город. Известие о том, что гвардия взяла положение в свои, как говориться, железные руки, несколько успокоило население.
Но к концу дня прошел слух о появлении в городе необычайно сильного монстра, который каким-то невиданным образом сумел обойти стражу и проникнуть в Санктуарий. За это его сразу же окличили «Рокотом». Гвардия, к слову, отрицала факт нахождения чудища внутри города, видители, мимо них никто не проскользнет и так далее.  Свою позицию по этому вопросу они пересмотрели, получив сообщения о «свежих» трупах, убитых явно ни мечем или кинжалом. 
Те, кто пережил встречу с тварью, рассказывали, что примерно за километр слышали грозные, пугающие крики примерно одного содержания: «Мя-я-я-я-я-с-о-о-о-о-о».
Начальник стражи Айф’Гофлан, отдал приказ всем патрулям при обнаружении Рокота не церемониться, а быстро прикончить его . Но, видать,  не так он прост, если после  встречи с ним от патрульных гвардейцев остались только трупы… Причем, без доспехов даже…
Эх…и навозился же я сегодня с графским семейством… Правда, графиня пару раз угостила таки меня винцом, и даже пригласила с ними пообедать… А в остальном сплошной негатив. Хозяйка изъявила желание отдохнуть дома, и велела мне сопроводить её сына в прогулке по городу. Все этому Кролику не так. Ходить по полному трупов Санктуарию, находящемся на грани анархии, мягко говоря, боязно. А ему хоть бы что! И туда пойди, и сюда пойди, и в трактир зайдет, и к другу наведается… Весь день за ним как на поводке… Вот, доходились, на переулке одном на нас напало двое крестьян, вооруженных топорами… Хех, я , естественно, с ними без труда справился. Что могут сделать две челяди против вооруженного наемника? Да ровным счетом, ничего. Повезло ещё , что нам повстречались эти двое, а не Рокот…
Позже, уже под вечер, меня сняли с охраны: Рокот совсем уж разбушевался, и всех бесполезных в его поимке заставили остаться дома. Графов  это так же касается. Как сказал Локи: «Химура, и правильно, что тебя сняли. От тебя больше пользы будет в поимке этой твари».
Чуть позже погиб целый отряд стражи: гвардейцы, возглавляемые сержантом, настигли рокота у трактира, решив нейтрализовать зверюгу. Всех положили… это было кровавое зрелище... Врагу не пожелаю попасть в лапы к этой твари…».

25 июня.

«Этот день положил конец Рокоту – чудищу, несколько дней терроризировавшему город.
Сегодня утром снова погибло огромное количество жителей. Толпа народа ослушались стражу и вышла из своих домов. Рокот, как будто выслеживая их раннее, настиг сразу –погибли все, включая троих гвардейцев, случаем оказавшихся по близости.

К Кордону стражников тварь подходить боялась, а вот в городе чувствовала себя комфортно. Оно и понятно: зачем трогать  огромную толпу вооруженных людей, когда в самом городе просто изобилие свежих, а главное, не в состоянии дать отпор, жертв. Те, кому не запретили появляться на улице, передвигались исключительно большими группами. Например, весь день я провел в компании Локи, Зака и ещё пары наемников.

Беспредел монстра не мог продолжаться вечность. Было решено собрать «народное ополчение». В него вошли все свободные стражники, не задействованные в удержании гвардейского кордона;  отряд наемников, в который, к слову, входили я  и Локи, и десяток крестьян-добровольцев, вооруженных всякой дребеденью. Плана у нас не было, но была цель: убить Рокота. Мы рассчитывали просто позвать монстра на бой, в надежде на то, что его жажда крови  пересилит инстинкт самосохранения. Зверюга, в начале, и вправду, прибежала, но, поняв, кто его ждет и в каком количестве, дала деру.
Весь день наш бравый отряд бегал за это тварью. Локи, вдохновленный погоней, так сказать,  за бравое дело, постоянно орал: «Выходи тварь!», я же  молча старался не отстать от группы, так как бегаю я медленно, редко и крайне не охотно. Бывало, краем группы мы «задевали» Рокота, так он быстро разделывался с теми, кто по краям, и скрывался.
Из-за нашей неорганизованности настигнуть зверюгу удалось только  лишь под вечер, и то, можно сказать, чудом, ну или по воле случая…кому как больше нравиться. Догнали Рокота мы на перекрестке около Дороги Денег. Он бы и в этот раз  скрылся, если бы, отступая, не споткнулся об корягу. Словив момент, наша дружная команда забила его всем, чем только можно. С Рокотом было покончено.
Айф’Гофлан объявил, что каждый, участвовавший в гонениях чудища должен будет подойти завтра в дом стражи, за наградой, так сказать. Ну, посмотрим, чем стража наемников одарит, да, и крестьян тех, хоть они и для виду только с нами бегали.»

26 июня.

«Наш отряд наемников, участвовавший в уничтожении Рокота, притопал, как и было оговорено, утром, в дом стражи. Там же своей награды ждали и крестьяне. Сперва в кабинет к Айф’Гофлану  пригласили работников полей. Вышли сельчане хмурые, я бы даже сказал, со злым выражением лиц. Из их разговора я понял, что благодарностью гвардии за оказанную помощь они не довольны. Позже в кабинет пригласили нас, наемников.
Итог таков: ничего нам не досталось. Стража даже спасибо не сказала. Айф’Гофлан произнес: «это был ваш долг, убить чудище». Так-то оно так, но благодарность какая-то должна быть.  Мы и раньше стражу не любили, а сейчас и вовсе… По моему, между гвардией и наемниками назревает серьезный конфликт… Я чувствую.
Днем же можно было наблюдать такое явление: крестьяне, мелкими вооруженными группами передвигались по городу и грабили встретившихся путников. Сперва это проявлялось локально, то есть носило точечный характер, но ближе к вечеру крестьянский беспредел принял стихийные масштабы. Сельчане как будто взбесились: грабили всех, кого встретят. Наемникам также попадало от тружеников полей. Помню, выхожу из кузницы Хина, слышу, кто-то с кем то, так сказать, ругается, смотрю – а это черномазые  Зака грабить пытаются… Мы их с Заком, конечно, отпустили, но досталось им тогда сильно. К концу вечера стража подавила все нежелательные крестьянские настроения в городе»
27 июня.

«Что было ночью…это нечто… Как жаль, что я все проспал… Эх…хорошо, что мне хотя бы Хин с  Дориным обо всем рассказали.
Судя по всему, все беды, имеющие место быть в Санктуарии в последнее время происходят из-за того,  что богочистивый народ позабыл обо всех богах, кроме Дирилы, и при этом, упорно отказывался вспоминать. Некоторая часть населения это понимает. Ну а мы с Дориным это знаем точно, так сами были свидетелями появления посланника богов, тогда, в храме. Так вот, жрецы Дирилы пытались вернуть расположение богов, и, видимо, им ничего не пришло на ум кроме жертвоприношения. Вот что рассказали мне Хин с Дориным: ночью, одна из жриц Дирилы расчертила на площади  жертвенный круг, выследила нескольких путников, убила их , вырвав сердца, позже произвела какой-то ритуал  на свежерасчерченном кружке. При этом, во время проведения операции вокруг жрицы образовалась аура, мешающая проникнуть к ней и помешать её манипуляциям. Зачем она это делала, и что это значит- не известно. Стража, правда, утром начала поиск убийцы , вырвавшей сердца у бедняг, но пока поиски не увенчались успехом.
Мне кажется, что всеми своими действиями жрица стремилась вернуть расположение богов. Надеюсь, у неё это удалось, так как второго землетрясения, и , тем более, второго Рокота Санктуарий не переживет.
Пока все спокойно. Жизнь в городе возвращается в привычное русло. Дома восстанавливаются, возобновляется и торговля, ведется отлов монстров на окраине Санктуария. Просто идиллия какая-то…»
